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радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
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1. Князян М. О. Система формування самостійно-дослідницької діяль-

ності майбутніх учителів іноземних мов у процесі ступеневої підготовки: ав-
тореф. на здобуття наук. ступеня д-ра пед. наук: спец.: 13.00.04 «Теорія і ме-
тодика професійної освіти». Одеса, 2007. 45 c.

УДК 001.892:37.091.214:640.4:377.8
РОЗРОБЛЕННЯ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ
ДЛЯ СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖУ НАФТОГАЗОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ, 

ІНЖЕНЕРІЇ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ СЕРВІСУ

Т.М. Воловик, Л.В. Труфкаті, О.О. Килименчук,  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Постановка проблеми. «Готельно-ресторанна справа» - досить цікава 
та перспективна спеціальність сьогодення. Вона орієнтована на комунікабе-
льних та активних юнаків і дівчат, які мають бажання реалізувати себе у сфе-
рі готельно-ресторанних послуг. Особливо приваблива для тих, хто бачить 
себе в організації та введенні власного готельного бізнесу. Фахівців такої 
спеціальності готують як в Одеській національній академії харчових техно-
логій (ОНАХТ), так і в коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфра-
структури сервісу (КНТІтаІС), який входить до структури академії. Навчання 
в коледжі передбачає вивченню обов’язкових та вибіркових навчальних дис-
циплін, що гарантує отриманню професії та диплому молодшого спеціаліста. 

Особливе значення для викладання студентам кваліфікаційного рівня 
«молодший спеціаліст» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціально-
сті 241 «Готельно-ресторанна справа» є обов’язкова дисципліна “Мікробіо-
логія”. Вивчення дисципліни допомагає отримати знання щодо особливостей 
будови та життєдіяльності мікроорганізмів, вивчити основні збудники як ха-
рчових захворювань, так і псування сировини, готової продукції, опанувати 
основами контролю за мікробіологічним станом, у тому числі експрес-
методами, та методами санітарно-гігієнічної профілактики у закладах готе-
льно-ресторанного бізнесу. Проведення навчального процесу із забезпечен-
ням необхідної якості навчання потребує спеціалізованих лабораторій, які 
забезпечені відповідним обладнанням, інвентарем та кваліфікованими викла-
дачами. 

У зв’язку з тим, що на базі КНТІтаІС відсутні лабораторії з мікробіоло-
гічного напрямку, керівництво коледжу за власної ініціативи звернулось за 
допомогою до кафедри біохімії, мікробіології та фізіології харчування 
ОНАХТ у забезпечені викладання дисципліни “Мікробіологія” для студентів 
коледжу. 

Основна мета. Для якісного опанування навчальної дисципліни “Мік-
робіологія” виникла необхідність в розробці навчально-методичної докумен- 
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тації для студентів кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» галузі 
знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна 
справа». 

Виклад основного матеріалу. Відповідно до Положення про організа-
цію освітнього процесу ОНАХТ викладачами кафедри були розроблені про-
грами навчальної дисципліни, конспект лекцій, лабораторний практикум, у 
тому числі робочий зошит для виконання лабораторних робіт. На викладання 
дисципліни «Мікробіологія» відводиться 90 академічних годин, що складає 3 
кредити ЄКТС та повністю відповідає об’єму цієї дисципліни в академії. Ос-
новними видами навчання є лекції (18 год), лабораторні та самостійні роботи 
(50 год), а також виконання індивідуального завдання (22 год). Ці види на-
вчання дають можливість у повному обсязі вивчити матеріал, закріпити його 
та розвинути практичні навички у мікробіологічних дослідженнях.

Для вдосконалення навчального процесу використовуються сучасні 
комп'ютерні технології, які дозволяють значно підвищити інформативність та 
сприйняття навчального матеріалу. Для детального пояснення лекційного 
матеріалу викладачі кафедри біохімії, мікробіології та фізіології харчування 
використовують мультимедійні презентації. Такі презентації підвищують рі-
вень емоційної та професійної зацікавленості студентів, що є одним з найва-
жливіших завдань освітнього процесу. 

Проведення лабораторних робіт базується на засвоєні теоретичного ма-
теріалу з дисципліни, опануванні основ мікроскопічних досліджень та сані-
тарно-бактеріологічного контролю готельно-ресторанних підприємств.
Опрацювання лабораторних робіт здійснюються у спеціальному розроблено-
му кафедрою робочому зошиті, завдяки якому навчальний матеріал легше 
сприймається та запам’ятовується студентами.  

Висновки і перспективи подальших досліджень. Послідовно, логіч-
но, системно та сучасно налаштований процес навчання, а також створення 
необхідної навчально-методичної бази викладачами кафедри біохімії, мікро-
біології та фізіології харчування ОНАХТ сприяє кращому забезпеченню ви-
сокого рівня підготовки майбутніх фахівців у сфері готельно-ресторанного 
бізнесу, зокрема молодших спеціалістів. Таке знайомство з атмосферою, ви-
кладачами, з методологією викладання дисциплін та з умовами успішного 
навчання в ОНАХТ має також вагоме профорієнтаційне значення, що сприяє 
ще більшій кількості випускників коледжу продовжувати навчання в акаде-
мії. Крім того, у разі складання іспиту з «Мікробіології» у коледжі на «від-
мінно» або «добре», він автоматично перезараховується, коли молодший 
спеціаліст планує продовжити навчання в академії, поступаючи відразу на 2 
курс, що також дуже приваблює студентів коледжу та стимулює їх до успіш-
ного навчання.
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